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Examen d’Algébre 2

Exercice 1:
Les ensembles suivants sont -ils des sous-espaces vectoriels? Justifier.

Fy = {(z,y) eR*/2z—y =0}
F, = {(z,y) eR’/y>0}.

Exercice 2 :
Soit f : R3 — R3 une application linéaire avec

fler) =(1,1,a), f(e2) = (1,a,1), f (e3) = (a,1,1),

a € Ret {e;,ea,e3} est la base canonique de R3.

1. Calculer f (z,y, 2).

2. Pour a = —2, déterminer une base du ker f et sa dimension.
3. L’application f est-elle injective?

4. Donner le rang de f. L’application f est-elle surjective?
Exercice 3 : Soient les matrices :

3 1 1
A=<§ _12 _41>,B: 1 -3 3
2 0 1

(1) Calculer le produit AB.

(2) La matrice B est-elle inversible ? Justifier. Si oui, Déterminer B~1.

(3) Supposons que A est la matrice assciée & une application linéaire f selon
les deux bases canoniques

E= {61 (17070) , €2 (07 130) ) €3 (0’ 0, 1)} L= {ll (170) Lo (Oa 1)} )

en utilisant les matrices de passages, déterminer la matrice assciée a f

selon les deux bases E' = {e} (1,1,1),¢5(1,1,0),e5(1,0,0)} et L' = {1} (1,3),15 (1,4)}.

Bonne chance.
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